



助力乡村振兴突出贡献奖

中国工商银行福建省分行

获奖理由:中国工商银行福建省分行积极按照国家政策要求及总行城乡联动发展战略,抓实重点领域,聚焦城乡统筹发展战略,加大县域经济支持力度,在城乡一体化、农业现代化、扶贫攻坚等重点领域持续发力;加大“三农”重点领域和薄弱环节支持力度,并结合福建山海特色推出金融支持乡村振兴行动方案,运用好工银“兴农通”乡村振兴统一服务品牌及工银“兴农贷”涉农金融服务产品体系,因地制宜分类施策,推出茶e贷、渔排养殖贷、葡萄贷等具有福建特色农业的金融产品;同时,立足大数据应用,携手搭建平台,智慧助农兴农,有序加大涉农信贷投放,实现乡村振兴贷落地。打造“乡礼乡亲 工助振兴”乡村客户节,举办农业产业融合发展项目“兴农撮合”等丰富多样的金融活动,用“有温度”的服务普惠千企万户,全力打造金融服务乡村振兴的福建样本。

福建省农村信用社联社

获奖理由:福建农信坚持“利他”思维,围绕“党政所需、农村所盼、农信所能”,深入实施“党建+金融助理+多社融合”工程,创新“五福”信贷产品,打造“福字号”金融服务,研发福农综合服务平台,建设福农驿站,积极构建乡村振兴市场共同体,涉农贷款、普惠型小微企业贷款、纾困贷款、脱贫人口小额信贷等服务乡村振兴核心指标居全省银行业前列,连续两年获评年度福建省乡村振兴金融服务星级机构。

助企纾困突出贡献奖

中国农业银行福建省分行

获奖理由:治国有常,而利民为本。农业银行福建省分行始终坚持金融为民初心,在疫情特殊时期挺身而出,肩负起国有大行的责任和担当,全面落实助企纾困系列政策措施,综合运用贷款展期、延期、“无还本续贷”,以及对接省政府“纾困贷”等方式,不断加大产品和服务创新力度,大力推广农业银行“微捷贷”“抵押e贷”和政府“科技贷”等产品,同时为企业减免相关费用,给予纾困利率优惠,真正用心用情助力小微企业走出经营困境。今年以来,该行累计为小微企业办理展期、无还本续贷20亿元;发放“纾困贷”54亿元。

中国民生银行福州分行

获奖理由:民生银行福州分行勇担“服务大众,情系民生”使命,积极联动各条线、各单位、前中后台,秉承“以客为尊”价值观,保障金融业务不断档,用行动诠释责任,以责任彰显担当,用温暖和爱心守护榕城,持续提升金融服务质效,开足马力跑出金融助企纾困“加速度”,用心用力用功服务千企万户有序复工复产,为尽快有序恢复榕城正常生产生活秩序贡献民生力量。

中信银行福州分行

获奖理由:中信银行福州分行持续响应政府号召,秉承“价值普惠”理念,以提高小微企业融资可得性为宗旨,建设普惠金融创新试验田、产品研发智能信贷工厂,打造涵盖“供应链类、场景类”等数字化产品体系,进一步加大金融纾困解难力度,以更加丰富的产品、更加便捷的服务、更加优质的资源、更加优惠的价格,以坚决有力的措施持续提升普惠金融覆盖率、可得性和满意度,助力小微企业保生产稳运行。

助企纾困稳民生经济 精准对接送源头活水

中国工商银行福建省分行多措并举支持企业复工复产

■海都记者 胡婷婷 林宝珍



一站式金融服务,快速解决企业燃眉之急

特事特办 “直通车”送上“及时雨”

近期因受疫情影响,原材料涨价,物流运输受限,公司货款回笼难,致使莆田市某鞋业有限公司资金十分紧张,严重影响了企业正常生产运营。

在得知公司资金周转困难的前提下,中国工商银行莆田分行涵江支行第一时间响应,及时了解了解企业需求,积极对接,迅速启动第八期纾困贷款“直通车”,为企业开辟绿色通道,加班加点,快速审批,迅速为该企业办理600万元纾困贷款,“送货上门”助力其渡过难关。

据了解,疫情期间,工行涵江支行主动走访对接企业了解企业资金需求,充分利用“金服云”平台的便捷性,全面摸排梳理符合纾困贷款条件的支持对象,为市场经营主体“送货上门”,将纾困惠企政策落实到位。同时还建立了“企业融资需求”台账,实行动态管理、常态化推进;为企业开辟绿色通道,优化贷款流程,降低企业融资成本,帮助民企和小微企业缓解现金流周转压力,帮助企业纾难解困。

同舟共济,“工”担风雨。工商银行福建省分行将持续落实落地各地防疫举措,盯紧目标不动摇,振奋精神不松懈,再加油再鼓劲,以“为人民服务”的金融情怀和大行担当,贡献大行力量。

主动出击 纾困贷款助老牌企业复产

德化县某陶瓷公司主要从事日用陶瓷、陶瓷工艺品制造、销售业务,产品因造型新颖、美观,销往欧美(美国、意大利、俄罗斯)等地,深受当地用户喜爱。然而,在疫情冲击下,企业停工停产,产品无法发货,货款回笼不及时,企业资金周转困难。

中国工商银行德化支行了解情况后,客户经理引导企业在“福建金服务”平台发起申请流程,同时迅速收集整理相关贷款资料,加班加点为客户办理纾困园区E贷,园区E贷不需要走贷款审批流程,仅需将客户的纾困园区E贷名单导入,放款速度更快。11

月30日,700万元纾困贷款成功发放,为客户送上源头活水,解决客户融资难题。

这是疫情下诸多市场主体的剪影——往日常,它是支撑就业、连接消费、保障民生的毛细血管;抗疫时,它便成了“同心战‘疫’、保供惠民”的一块基石。在

疫情防控常态化的背景下,中国工商银行福建省分行坚守服务实体,履践金融使命,聚焦小微企业、个体工商户的融资需求,线下开通绿色通道,跑出信贷审批“特快速”,线上推出“金融云”等融资通道,通过资金有效融通企业经营和疫情防控两端。

云上“金融”快速解决企业燃眉之急

“疫情影响下,我们真的遇到了许多麻烦,幸好工行的服务好、效率高,帮我渡过了难关!”近日,晋江市某汽车配件有限公司负责人由衷地向工商银行晋江分行东石支行的客户经理表示感谢。

2022年以来,持续不断的疫情影响了晋江地区企业的正常生产经营。在紧抓疫情防控的同时,工行晋江分行将支持企业正常复

工复产作为当前头等大事紧抓不放,为中小企业客户提供一站式的综合金融服务,想客户之所想,急客户之所急。疫情期间,工行晋江分行东石支行通过分解企业需求清单,以外呼方式联系到某高新技术企业客户。企业接到工行电话后表示确有融资需求,正在为此事发愁。在了解到客户的需求后,客户经理第一时间到企业走访调查,并引导

客户通过“金服云”平台申请第八期纾困贷款。

流程提交第二天,经办客户经理因疫情居家隔离,仍心系企业,关注审批流程,在贷款审批通过后,第一时间线上指导企业提款,实现纾困需求通过第二个工作日投放贷款,解决了客户的燃眉之急。贷款发放后,企业负责人心里的一块石头终于落地了。

这样的案例,只是中国

工商银行福建省分行金融助企纾困的一个缩影。针对受疫情影响、暂时遇到困难的小微企业,中国工商银行福建省分行主动对接企业金融需求,提前做好融资接续,帮助企业稳住“资金链”。据悉,自2020年疫情发生以来,中国工商银行福建省分行通过“金融云”已累计办理贷款超90亿元,受益的小微企业超1200户。



工行及时的纾困贷款,保证了企业的正常生产